


Pewaem 3apaun

1. CopeBHoBaHMe Ha Kybok Poccuu no waxmaram cpegn ManbyMkoB U Ae-
BOYEK MPOBOOUTCA B BO3PACTHbIX HOMMHauuax: oo 9 ner, mo 11 net, 0o
13 net, oo 15 netr. Paccmotpu Tabnuuy C 4YUCAOM YYACTHMKOB OOHOrO M3
atanoB Jetckoro kybka Poccum m OTBETb Ha BOMPOCHI.

Bo3pacTtHaa kareropus Manb4urkmn eBo4kn
no 9 net 38 16
no 11 net 47 26
no 13 net 22 18
NToro:
Ckonbko y4acTHuUkoB o0 9 net? no 11 net? no 13 net?
CKONbKO Manb4MKOB MPUHANM yyacTme B 9TOM dTane JleTckoro Kybka
Poccun? CKonbko neBoYeK? Bcero Ha cTapTt BbIWIIO

IOHbIX LWaXMaTUCTOB.

2. Jletom Cepren ¢ poamtenamm oTabixanun B ropogax leneHmxunk n Couwn.
B TleneHpxuke oHWM npobbinn 12 pgHen, a B Coum — Ha 3 [OHA MEHbLUe.
Ckonbko gHen Ceprent 6bin B leneHpxuke n Couyn?

Jonuwn 4yncnoBbie daHHbIE B KpaTKyld 3annucCb U pewn 3agady.

r.— [ [ ] on }?

C. — ?, Ha 3 OHA MeHblue

OTtBeT:

3. TanHa n BuTa ydacTtBOBanM B pPasHbIX MacTep-kiaccax:no POChuUCU Kpy-
XEK, MO PUCOBAHUIO W Masnam, N0 MOAENMPOBAHWUIO, MO aHMMaumu. TaHa no-
cetuna 2 mactep-knacca. B kaxagom oHa Obina no 40 muHyT. Buta nocetun

Tpn mactep-knacca no 30 MuHyT. KTO 13 pebar 6onblue BPEMEHU 3aHMMAasCSH
B MacTep-knaccax?

TaHsa Butqa




Bbluncnaem npaBuJIbHO

1. BbinonHu cnoxeHwe.
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60+50= [ [ ] 70+50=[] |
60+70=[ [ [ ] 70+40=[]1]
60+80=[ [ ] 70+70=[1]1]|
90+25= [ [ ] 70+65=[] ]
70+46=[ [ [ | 80+47=[]]]
80+32=[ ] [ ] 90+33=[] 1]
2. BbIFIOJ'IHI/I BblHUTAHNE.
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160-70= [ | ] 110-20=[ ][]
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3. Hangn Heun3dBecTHOe cnaraemoe.
70+ [ ]=150 80+[ [ |=140
90+[ [ |]=110 60+ ] ]=130
50+ [ ]=130 90+[ [ |=140
4. Hangn Hem3BECTHOE BbIHUTAEMOE.
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- Pewaem 3apaun

1. Kuock nonyusun ona npogaxun OeTckuin XypHan «Henocepa». B nepBbin
neHb npoaganu 30 >XypHanoB, BO BTOPOM AOeHb — Ha 6 MeHblue, 4eM B nep-
Bbili, a B Tpetun — 22 xypHana. CKONMbKO >XypHasioB npogan KMOCK 3a no-
chegHne pBa OHA?

JononHu kpaTtkylo 3annucb M pewn 3agady.

B nepsblii geHb — [ | ] x.
Bo BTOPOI AeHb —?, HA | | X. MeHblle, YeM B MEepBbIl AEHb
B Tpetuii geHb — [ | | x.

OTtBeT:

2. lMeta cobupan kapTuHy M3 nasnoB. lMocne Toro kak [leta ucnonb3oBan
45 petanen, y Hero ocrtanocb ewg 15. Ckonbko NasnoB B 3TOW KapTuHe?
JononHu kpaTtkue 3anncu 3agaydn M 3anuiin peLleHune.

Bbino —

Ncnonb3oBan —

OcTanocb —

OTtBeT:

3. duma cobupaeTcsa nNponTu BBEpX MO ropoackonm nectHuue u3d 60 cTy-
neHek. OT OCHOBaHMS NecTHuubl uma npowén 24 cTyneHbkn. Ha CKOobKo
OCTaBLUEECs KONMMYECTBO CTyMeHeK Oonblie TOro, 4YTo yXe NpPonaeHo?

LT T T TTT1T11] ocranock npoiitu.

LT T L1 1111 ocraBweecs konuyectso cTymeHek Ha 6onblue
TOro, 4YTO YyX€e NPOMAEHO.

OTBerT:
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